

今日黄三角·综合

中心城小区出租房屋整改今起下发通知

改变出租房屋用途者 30 日前整改

本报12月22日讯(见习记者 郝文杰 通讯员 吴鹏) 小区内改变出租房屋,地下室、车库用途的将被责令限期整改。23日开始,住房管理部门对小区进行检查并下发整改通知。据了解,此次整改小区涉及安居工程12个住宅小区,三村、四村和海河小区。

记者从东营市房产交易中心获悉,此次检查主要是对违反建设部《城市房屋租赁管理办法》第二十四条中“严禁将承租的房屋擅自改变用途”规定,将承租房屋、地下室、车库进行出租经营或者住人等改变用途的情况。检察人员将对业主下发限期整改的通知,整改时间截止到12月30日。不按规定整改的,将依据相关法律进行处罚。

据府前小区居委会李主任介绍,在小区内,有的在租来的房屋内开设公司,甚至有人开花圈店,对周围居民的日常生活造成较大影响。特别是,有部分人租一楼的房子进行经营,开饭馆、美发店等。他们都会用小区居民楼内的水、电、气,有的私设管线,给小区内居民带来安全隐患。因为经营户用电量,小区电负荷过重,还因此引发过火灾。

“我们楼下就有一家平房在做熟食的,每天早上都是熟食的味道,窗户都不敢开。”府前小区一位居民告诉记者。小区利用住房经营不仅扰民,带来安全隐患,还容易因此引发邻里纠纷,带来不安定因素。李主任告诉记者:“居委会经常调解这种因为利用住房经营产生的纠纷。”

电、气,有的私设管线,给小区内居民带来安全隐患。因为经营户用电量,小区电负荷过重,还因此引发过火灾。

“我们楼下就有一家平房在做熟食的,每天早上都是熟食的味道,窗户都不敢开。”府前小区一位居民告诉记者。

小区利用住房经营不仅扰民,带来安全隐患,还容易因此引发邻里纠纷,带来不安定因素。李主任告诉记者:“居委会经常调解这种因为利用住房经营产生的纠纷。”

孙子文化旅游区 获旅游规划设计创新奖

本报12月22日讯(见习记者 王超 通讯员 黄颖 刘士海) 12月21日,广饶县孙子文化旅游区在北京举行的“中国休闲创新奖”颁奖典礼上,荣膺2010年度“全国休闲、旅游规划设计创新奖”。

据相关负责人介绍,在孙子文化旅游区的建设中,按照“以孙子文化为主题,打造国内和世界知名品牌,建设具有唯一性旅游目的地的目标定位,突出彰显孙子文化,精益求精。在规划设计理念上,充分结合周边环境,采用动静结合的手法将文化景观融入其中,规划布局“一轴、两带、八大分区”,重点策划规划了一批具有世界性、唯一性、震撼力、影响力的项目。园区内兵圣宫将集中展示孙子其人、其事、其书及其在世界范围内的传播;在展示手法上,采用东阳木雕、德化名瓷等传统工艺,充分融入球幕、战阵演练等高科技手段,集中展示孙子兵法的博大精深。

划设计理念上,充分结合周边环境,采用动静结合的手法将文化景观融入其中,规划布局“一轴、两带、八大分区”,重点策划规划了一批具有世界性、唯一性、震撼力、影响力的项目。园区内兵圣宫将集中展示孙子其人、其事、其书及其在世界范围内的传播;在展示手法上,采用东阳木雕、德化名瓷等传统工艺,充分融入球幕、战阵演练等高科技手段,集中展示孙子兵法的博大精深。

文联书画家进社区



12月21日,由市文联、文汇街道、正和图文及胜华社区联合举办的“东营市文联书画家送文化进社区暨文汇街道胜华社区第三届名家书画展”在银座花园开幕。此次活动将持续10天,来自市文联和中国石油大学(华东)的10余位知名书画家即挥毫泼墨,为社区居民创作出多幅书画作品。 本报见习记者 任斌 本报通讯员 周顺宝 摄影报道



生活补贴 送低保

12月22日,垦利县和平社区居委会为该社区的低保户王学勤(右一)送上了600元的生活补贴。近日,为缓解物价上涨对城市低保户带来的生活压力,垦利县和平社区居委会对城市低保户发放了每人200元的物价补贴。22日一天时间,和平社区为43户共102人发放物价补贴20400元。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 刘双 摄影报道

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

省医保定点单位 新农合定点单位

齐鲁中医药研究院泉城医院 www.qlkq120.com 咨询热线:0531-88928999 专家QQ:1209286310

地址:济南市经二路15号 15楼 专家门诊 每日播出

齐鲁中医药研究院泉城医院地址:济南市经二路15号 15楼 专家门诊 每日播出

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666

挂失声明

东营三普汽车销售服务有限公司丢失汽车合格证一份,号码为WAC342000637089,声明作废。

五大脑病进口药获批上市

脑梗死后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工序,108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药。

经过多方协调,蒙古红药终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产,这是我国首次以合作方式引进国外

特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的难题。

据一些患者的家人反映:这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪,不仅一天只需服用一次,而且每次只能服单数粒,不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历过。有的

脑梗缺血偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便能自理,不再用家人照顾了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减少了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,脑髓是我们人脑的核心功能区,脑髓不足,10个脑髓8个呆傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材,采用世界非物质文化遗产“蒙古原始炼丹技术”炼制而成,特殊的药材、工艺,以及特殊的脑病治疗方式,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通肾

络生脑髓,通络修神经,通络活筋骨,让瘫的站起来,傻的变聪明,一天只吃一次药,天天有好转,月月见奇效,让患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。

目前,这种进口红色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打 0546-7510120 了解。

东营东运医院 男女生妇科疾病专家医院 定点公立医院 东营市治疗泌尿性肾病定点医院 东运医院 泌尿科 邓主任亲诊

一次性彻底铲除 湿疣 HSV 病毒 治疗费全免,药费优惠15%

基因检测 祛除病毒 疣病 疱疹 320元 当天解决

五步循环基因免疫 治疗疣病疱疹新突破 2009最新医学科研成果

《齐鲁晚报·今日黄三角》 全心全意为东营人民服务 欢迎提供新闻线索 0546-8065000 18805461110

医疗特色 郑重承诺 郑重承诺 郑重承诺

挂失声明 东营三普汽车销售服务有限公司丢失汽车合格证一份,号码为WAC342000637089,声明作废。